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In memoriam 
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Čeravno je vest prišla do mene z enoletno za-
mudo in naključno,1 je prav, da se Jindre Ku-
licha, tega resničnega prijatelja Slovenije in 
našega izobraževanja odraslih, spomnimo tudi 
v Andragoških spoznanjih. Jindra Kulich, če-
ški andragog, ki je od leta 1954 živel in delal 
v Vancouvru v Kanadi, je umrl 4. decembra 
2009 v starosti 80 let. 
V Sloveniji se ga najbolj spominjamo po nje-
govem deležu in prispevku k primerjalnemu 
raziskovanju izobraževanja odraslih v vzho-
dnoevropskih državah. Tej tematiki smo na-
menjali veliko pozornosti tudi v Andragoškem 
centru Slovenije (ACS). Kot strokovnjaka za to 
področje smo v projekt vabili tudi Jindro Kuli-
cha, ki se je našim vabilom zmeraj rad odzval.2 

Bil je reden in dejaven udeleženec konferenc o 
izobraževanju odraslih. Kjell Rubenson, s ka-
terim sta vse do Kulichove upokojitve skupaj 
delovala na znani Univerzi British Columbia v 
Vancouvru, je v prispevku ob Kulichovi smrti 
zapisal: »Ni presenečenje, da je bilo v zadnjih 
dveh desetletjih skoraj nemogoče organizirati 
mednarodno znanstveno konferenco o tej te-
matiki (primerjalno raziskovanje na področjih 
izobraževanje odraslih v vzhodnoevropskih 
državah in tradicija izobraževanja v ljudskih 
visokih šolah, op. Z. J.), na katero ne bi bil kot 
govorec povabljen Jindra Kulich.« Po njegovi 
dejavnosti v zadnjem obdobju njegove kariere 
ga štejemo med strokovnjake za primerjalno 
andragogiko. Prispeval je pomemben delež k 
primerjalnemu raziskovanju izobraževanja od-
raslih v vzhodnoevropskih državah, ki ga je 

dobro poznal. Eno njegovih zadnjih del je bila 
primerjalna študija vpliva Gruntviga na izobra-
ževanje odraslih v državah vzhodne Evrope. 
Svoje temeljno andragoško znanje je Kulich 
pridobil na Danskem, potem ko je leta 1953 
emigriral iz socialistične Čehoslovaške. Na 
Danskem ga je fascinirala demokratična 
tradicija v izobraževanju, ki je bila popolno 
nasprotje »češke«, »avstrijske« in »nemške 
šole«, ki jih je pred tem edine poznal. Postal 
je vnet privrženec in izvajalec »liberalnega 
izobraževanja odraslih«. Po dveh letih - v tem 
času je študiral na Mednarodnem ljudskem 
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kolidžu v Elsinoru - se je za stalno preselil 
v Kanado. Tu je opravljal vodstvene naloge v 
ustanovah za izobraževanje odraslih, na koncu 
svoje aktivne poklicne poti pa je postal direk-
tor Centra za izobraževanje odraslih na Uni-
verzi British Columbia v Vancouvru. 
Njegov hobi po koncu aktivne profesionalne 
kariere je bilo knjižničarstvo ter sistematična 
obdelava knjižnih in dokumentacijskih virov 
s področja izobraževanja odraslih. Doma je 
imel bogato zbirko knjižnih del s področja 
izobraževanja odraslih. Nekaj te svoje zag-
nanosti je naklonil tudi nam, saj je knjižnici 
ACS poklonil del svoje bogate strokovne 
knjižne zbirke. 
V svoji 40-letni poklicni karieri je izdal šest 
in uredil deset knjig ter objavil 142 člankov v 
vodilnih znanstvenih revijah.3 

Zoran Jelenc 

O smrti svojega moža me je obvestila Kulichova sopro-
ga po moji novoletni čestitki, ki sva si jih s Kulichom 
in njegovo družino izmenjevala vsako leto, in mi pove-
dala, da je že eno leto pokojni. 
Tako je npr. zelo uspešno opravil vlogo moderatorja 
na konferenci o projektu »State of the Art Study of 
Research on the Education of Adults«, ki je bila v Lju-
bljani 25. januarja 1994. Raziskava je sicer objavljena v 
publikaciji »Adult Education Research in the Countries 
in Transition« (ACS, 1996, avtor Z. Jelenc), kjer je obja-
vljeno tudi poročilo o tej konferenci. 
Podatki iz že navedenega članka Kjella Rubensona. 
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